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O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Declaro abertos os trabalhos da 27ª 

audiência pública da Comissão de Administração Pública do ano de 2017. Declaro que esta 

reunião está sendo transmitida pelo portal da Câmara Municipal de São Paulo, no endereço 

www.camara.sp.gov.br, no link Auditórios On- Line. 

 Esta audiência pública tem a finalidade de discutir os projetos de lei dos Srs. 

Vereadores desta Casa e do Executivo. Foi publicada no Diário Oficial da Cidade de São 

Paulo, em 9 de dezembro de 2017 e nos jornais Estado de S.Paulo e Folha de S.Paulo. 

Informo que as inscrições para o pronunciamento devem ser feitas junto à 

Secretaria da comissão, à direita.  

Foi convidado o Sr. José Luiz Amadio, representante da Secretaria de Urbanismo e 

Licenciamento. 

Peço ao nobre Vereador André Santos que proceda à leitura da pauta. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – Bom dia a todos. Passemos à leitura do item 1 da pauta. 

- “PL 575/2016, dos Vereadores Eduardo Matarazzo Suplicy, Nabil Bonduki, José 

Police Neto, Soninha Francine, Ricardo Young, Toninho Vespoli, Jair Tatto, Sâmia Bomfim e 

Janaína Lima, que institui a política municipal de segurança hídrica e gestão das águas e dá 

outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para falar.  

Em discussão. Não há oradores inscritos; está encerrada a discussão. Os Srs. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão. Declaro realizada a segunda audiência 

pública do PL 575/2016. 

Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – Item 2. 

- “PL 56/2017, do Vereador Isac Felix, que dispõe sobre a promoção de valorização 

dos protetores e cuidadores de animais soltos ou abandonados no Município de São Paulo, e 

dá outras providências.” 

http://www.camara.sp.gov.br/
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O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para se manifestar.  

Em discussão. Não há oradores inscritos; está encerrada a discussão. Os Srs. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão. Declaro realizada a audiência pública do PL 

56/2017. 

Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – Item 3. 

- “PL 52/2017, dos Vereadores Ota e Janaína Lima que institui como política pública 

o programa educacional de resistência às drogas e à violência, no Município de São Paulo e dá 

outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para se manifestar.  

Em discussão. Não há oradores inscritos; está encerrada a discussão. Os Srs. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão. Declaro realizada a audiência pública do PL 

52/2017.  

Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – Item 4. 

- “PL 176/2017, da Vereadora Rute Costa, que dispõe sobre a priorização do 

investimento em ensino nas áreas periféricas com demonstrado déficit de atendimento público 

no setor do ensino.” 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para se manifestar.  

Em discussão. Não há oradores inscritos; está encerrada a discussão. Os Srs. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão. Declaro realizada a audiência pública do PL 

176/2017.  

Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – Item 5. 

- “PL 221/2017, do Vereador Claudio Fonseca, que dispõe sobre a instituição dos 

centros de prevenção e reabilitação das doenças profissionais”. 
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O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para se manifestar.  

Em discussão. Não há oradores inscritos; está encerrada a discussão. Os Srs. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão. Declaro realizada a audiência pública do PL 

221/2017.  

Passemos ao item seguinte.  

O SR. ANDRÉ SANTOS - Sexto item da pauta, PL 274/2017, da Vereadora Adriana 

Ramalho. Dispõe sobre a disponibilização dos locais de descanso para os profissionais de 

enfermagem, nos equipamentos de saúde no Município de São Paulo. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Há inscrição para o PL 274, da Vereadora 

Adriana Ramalho. Solicito ao Sr. Milton Gomes que se dirija à tribuna, ou poderá falar pelo 

microfone de apartes, se assim desejar. (Pausa) 

O SR. MILTON GOMES – Bom dia. Sou auxiliar de enfermagem, diretor do 

Sindicato da Saúde, que representa os auxiliares e técnicos de enfermagem, da cidade de São 

Paulo.  

Estou aqui para defender o PL que versa sobre o descanso da enfermagem, pois 

entendemos que o trabalhador que cumpre o horário de 12 X 36, dando atendimento das 19h 

às 07h, dentro de um estabelecimento de serviço de saúde, seja no privado ou no público, vive 

uma situação muito desgastante. Nós precisamos de um local digno para que esses 

profissionais descansem no intervalo da sua refeição e descanso. 

Por isso, o Sindicato da Saúde apoia o projeto, pedindo, aos que conhecem o 

trabalho da enfermagem, que o apoiem conosco, porque é cuidando de quem cuida, só assim 

nós teremos uma enfermagem que vai se preocupar melhor com o paciente. 

Muito obrigado.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Agradecemos ao Sr. Milton. 

O próximo inscrito é o Sr. Jeferson Caproni, que falará também sobre o PL 274. 

O SR. JEFERSON CAPRONI – Boa tarde a todos e a todas. Meu nome é Jeferson 
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Caproni, represento a Comissão Nacional dos Auxiliares e Técnicos pelo Conselho Federal de 

Enfermagem, cumprimento a mesa e agradeço o convite com todos os que estão presentes 

para, realmente, poder falar de um projeto tão importante, não só para os profissionais de 

enfermagem, mas também para toda a sociedade. Pois é aquele que cuida no momento mais 

grave, quando há necessidade do paciente e do seu familiar terem os cuidados prestados 

pelos profissionais de saúde. 

Hoje, a nossa realidade, nobres Vereadores, é que os nossos profissionais de 

enfermagem não têm espaço digno para realizar a descompressão, e nem a sua refeição, nos 

hospitais municipais e também da rede privada. Então, estamos aqui solicitando que todos os 

nossos amigos, profissionais de enfermagem reforcem a importância desse profissional de 

enfermagem porque não é só um serviço braçal, mas desenvolve um trabalho intelectual em 

que desempenha atividades como realização de punção venosa, administração de 

medicamentos etc., com muita responsabilidade legal, porque todos os profissionais estão 

inscritos no Conselho de Enfermagem. Além de atividade ser de responsabilidade civil, ela 

também é de responsabilidade profissional. 

Assim, peço encarecidamente que todos apoiem esse projeto, porque o impacto 

será diretamente na assistência, na vida do paciente. Muito obrigado.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Nós agradecemos a manifestação do Sr. 

Jeferson. Declaro realizada a primeira audiência pública do PL 274/2017. Passemos ao item 

seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – PL 296/2017, do Vereador Gilson Barreto. Estabelece 

diretrizes para a implantação do Cursinho Solidário nas unidades dos Centros Educacionais 

Unificados no Município de São Paulo, e dá outras providências.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para debater o 

projeto. (Pausa) Não havendo, passemos à votação. Os Vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como estão. (Pausa) Aprovado. Declaro realizada a primeira audiência pública do 
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PL 296/2017. Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – PL 306/2017, dos Vereadores Rute Costa, Toninho 

Vespoli, Jair Tatto. Dispõe sobre a adesão ao parcelamento incentivado do Imposto sobre 

Transmissão de Bens Imóveis (ITBI) na aquisição do primeiro imóvel.  

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para debater o 

projeto. (Pausa) Não havendo, passemos à votação. Os Vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como estão. (Pausa) Aprovado. Declaro realizada a primeira audiência pública do 

PL 306/2017. Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – PL 323/2017, do Vereador Caio Miranda Carneiro. 

Dispõe sobre apoio ao desenvolvimento do desporto universitário, no âmbito do município de 

São Paulo. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para debater o 

projeto. (Pausa) Não havendo, passemos à votação. Os Vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como estão. (Pausa) Aprovado. Declaro realizada a primeira audiência pública do 

PL 323/2017. Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – PL 343/2017, do Vereador Toninho Vespoli. Altera o 

inciso IV do art. 6º da Lei n° 13.697, de 22 de dezembro de 2003, que dispõe sobre a criação 

do Programa de Transporte Escolar Municipal Gratuito - Vai e Volta e dá outras providencias. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para debater o 

projeto. (Pausa) Não havendo, passemos à votação. Os Vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como estão. (Pausa) Aprovado. Declaro realizada a primeira audiência pública do 

PL 343/2017. Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – PL 368/2017, do Vereador Caio Miranda Carneiro. 

Dispõe sobre logística reversa de resíduos eletroeletrônicos. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para debater o 

projeto. (Pausa) Não havendo, passemos à votação. Os Vereadores que estiverem de acordo 
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permaneçam como estão. (Pausa) Aprovado. Declaro realizada a primeira audiência pública do 

PL 368/2017. Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – PL 611/2017, do Executivo. “Dispõe sobre a outorga e a 

gestão de concessão para confecção, instalação e manutenção de elementos do mobiliário 

urbano que especifica, a título oneroso e com exploração publicitária, bem como altera o artigo 

22 da Lei nº 14.223, de 26 de setembro de 2006”. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para o PL 611/17, 

do Executivo. (Pausa) Não há inscritos. 

Dou por realizada a audiência pública do PL 611/17. 

Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – PL 621/2017, do Vereador Milton Leite. “Estabelece 

normas especiais para reforma de imóveis na área central destinados à Habitação de Interesse 

Social e mercado popular, e dá outras providências”. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para o PL 621/17. 

(Pausa) Está inscrita a Sra. Arlete. 

 

A SRA. ARLETE DOS ANJOS– Bom dia a todos. Eu represento a Secretária 

Heloísa Proença, de Licenciamento e Urbanismo. Na verdade, o nosso interesse é a favor 

desse PL.622/17. 

É só isso. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Agradeço à Sra. Arlete dos Anjos. 

Não há mais inscritos para falar sobre o PL 621/17. 

Declaro realizada a audiência pública do PL 621/17. 

Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – PL 622/2017, do Vereador Milton Leite. “Dispõe sobre a 

regularização fundiária dos empreendimentos habitacionais promovidos pelo Poder Público no 
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Município de São Paulo, e dá outras providências”. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para o PL 622/17. 

(Pausa) Não há inscritos. 

Declaro realizada a audiência pública do PL  

Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – PL 741/2017, do Vereador Milton Leite. “Dispõe sobre 

contrapartidas a serem adotadas por novos empreendimentos no Município de São Paulo em 

relação à área de segurança e prevenção contra incêndios, e dá outras providências”. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para o PL 741/17. 

(Pausa) Não há inscritos. 

Declaro realizada a audiência pública do PL 741/17. 

Passemos ao item seguinte. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – PL 785/2017, do Vereador Camilo Cristófaro. “Altera a 

lei Nº 13.478, de 30 de dezembro de 2002, a Lei nº 15.244, de 26 de julho de 2010 e 

estabelece mecanismos de denúncia sobre o descarte irregular de resíduos e respectivas 

sanções no Município de São Paulo, e dá outras providências”. 

O SR. PRESIDENTE (Toninho Paiva) – Indago se há inscritos para o PL 785/2017. 

(Pausa) Não há inscritos. 

Declaro realizada a primeira audiência pública do PL 785/17. 

Nada mais a ser tratado por esta audiência pública, dou por concluída e declaro-a 

encerrada. 

Agradeço a presença de todos e daqueles que se manifestaram. 


